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Procès-verbal de la séance extraordinaire du Conseil des commissaires de la 
Commission scolaire Marie-Victorin, tenue le 8 octobre 2019 à la salle des Lys 
située au centre administratif de la Commission scolaire Marie-Victorin, 13, rue 
Saint-Laurent Est à Longueuil. 

SONT PRÉSENTS : 

COMMISSAIRES : 

Mesdames Diane Fournier, Paule Froment, Denise Girard, Carole Lavallée et 
Nicole Leblanc 

Messieurs Michel Gervais, Benoît Laganière, Serge Mainville, Bruno Marcoux et 
Jean-Pierre Picard 

Formant quorum sous la présidence de Mme Carole Lavallée. 

SONT ABSENTS : 

Madame Catherine Pelletier 

COMMISSAIRES REPRÉSENTANTS DU COMITÉ DE PARENTS: 

Mesdames Reine Bombo et Sheila Ellien 

Messieurs Nicola Grenon et Michel Rocheleau 

SONT ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

Mme Marie-Dominique Taillon, directrice générale  
Mme France Blouin, directrice générale adjointe 
M. Hugo Clermont, directeur général adjoint 
M. Marc-André Petit, directeur général adjoint 
M. Ghislain Plourde, directeur général adjoint 
Me Julie Brunelle, secrétaire générale / directrice du Service du secrétariat 
général, des affaires corporatives et des communications 
Me Arianoush Moazzezi Moghaddam, secrétaire générale adjointe / 
coordonnatrice du Service du secrétariat général, des affaires corporatives et 
des communications 
 

 
OUVERTURE DE LA SÉANCE ET MOMENT DE RÉFLEXION 

Mme Carole Lavallée, présidente, déclare la séance ouverte. Il est 19 h 15. 

 VÉRIFICATION DE LA PROCÉDURE DE CONVOCATION 

La présidente vérifie, auprès de la secrétaire générale, la procédure de 
convocation. 
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L’avis de convocation et l’ordre du jour du 8 octobre 2019 ont été remis aux 
commissaires et à la direction générale et transmis à toutes les écoles et à tous 
les centres pour affichage. 

26-CC-2019-2020 
 

ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

IL EST PROPOSÉ par M. Nicola Grenon: 

QUE l’ordre du jour soit adopté tel que proposé. 

Adoptée à l'unanimité 

1. Ouverture de la séance et moment de réflexion 
1.1. Vérification de la convocation de la séance extraordinaire 

2. Adoption de l’ordre du jour 

3. Affaires du Service du secrétariat général, des affaires corporatives et des 
communications 
3.1. Recommandation du Comité de parent – nomination 
3.2. Nomination d’un nouveau commissaire – circonscription no 11 

4. Période de questions orales du public 

5. Parole aux commissaires 

6. Clôture de la séance 

 
PAROLE AUX ÉLÈVES ET PÉRIODE DE QUESTIONS ORALES DU PUBLIC 

Aucune personne du public ne prend la parole. 

27-CC-2018-2019 NOMINATION – NOUVEAU COMMISSAIRE CIRCONSCRIPTION NO 11 ET 
PRESTATION DE SERMENT 

CONSIDÉRANT la démission de la commissaire Myriam Hardy (circonscription 
no 11); 

CONSIDÉRANT qu’une vacance à un poste de commissaire est comblée par le 
Conseil des commissaires après consultation du Comité de parents, 
conformément à l’article 199 de la Loi sur les élections scolaires; 

CONSIDÉRANT la Procédure de nomination des nouveaux commissaires 
adoptée par le Conseil des commissaires le 25 septembre dernier (résolution 15-
CC-2018-2019); 

CONSIDÉRANT que plusieurs candidatures ont été reçues et analysées et que 
quatre candidats ont été rencontrés dans le cadre d’une séance du Comité de 
travail du Conseil des commissaires; 
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CONSIDÉRANT la consultation effectuée auprès du Comité de parents; 

IL EST PROPOSÉ par M. Michel Gervais : 

De NOMMER Monsieur Michel Messier à titre de commissaire pour la 
circonscription no 11. 

Adoptée à l’unanimité 

 PÉRIODE DE QUESTIONS ORALES DU PUBLIC 

Aucune personne du public ne prend la parole. 

 PAROLE AUX COMMISSAIRES 

Mme Denise Girard mentionne qu’elle a reçu une demande du Cégep Édouard-
Monpetit pour l’utilisation des modulaires de la Commission scolaire Marie-
Victorin, en raison d’une augmentation de leur clientèle. Elle mentionne par 
ailleurs l’implication des institutions privées dans les activités sportives de la 
Commission scolaire comme le mini-basketball. 

M. Jean-Pierre Picard invite les commissaires à lire l’article paru dans la Presse 
Plus, concernant le plomb dans l’eau des écoles et mentionne l’importance de 
s’assurer que nos établissements sont conformes.  

Mme Reine Bombo mentionne avoir assisté à l’Assemblée générale annuelle de 
parents de l’école Antoine-Brossard. Elle remarque une augmentation de la 
participation des parents cette année. Elle souligne également leur implication à 
cette assemblée.  

 CLÔTURE DE LA SÉANCE 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance prend fin. Il est 19 h 31. 
 
 
 
 
_____________________________       ____________________________ 
                     Présidence                                Secrétaire générale adjointe 
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